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визначеному сценарієм, динамічні кадри, а якщо вони відсутні, то просто фон, на 

якому будуть розміщуватися матеріали. Далі для безпосереднього монтування 

фільму потрібно увійти в редактор програми. Він дозволяє пошарово додавати до 

фільму всі необхідні об'єкти: текст, виноски, картинки, звук, формули. Також в 

редакторі передбачено низку таких корисних опцій як затінення, збільшення, 

розмиття, перехід між кадрами і інші ефекти. Початок, тривалість та кінець кадрів 

для кожного об'єкта легко встановлюється за допомогою окремих пунктів меню. 

Це дозволяє ідеально синхронізувати відеоряд зі звуковим супроводом. 

Заключним етапом є конвертація фільму в потрібний формат і розміщення його 

на інформаційному ресурсі. 

Таким чином, використання сучасних програмних засобів полегшує роботу 

зі створення цифрового відео і його впровадження в освітній процес, що дає 

можливість значно підвищити якість навчання студентів. 

 

УДК 378.147:616:004.9]-029:[37+159.9] 

ПЕДАГОГІЧНІ ТА ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ МЕДИЧНОГО НАВЧАННЯ НА 

КЛІНІЧНІЙ КАФЕДРІ ПРИ ВПРОВАДЖЕННІ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Підкова В.Я., Пащенко І.В., Круть О.С., Безсмертна Ж.В., Дейнега В.А. 
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Ключові слова: психологія та педагогіка навчання, клінічна кафедра, 

інформаційні технології. 

В сучасному світі, під час диджиталізації, коли всі акценти спілкування 

перенесені в дистанційний простір, ми зустрілися з деякими новими аспектами 

медичного навчання, а саме, з дистанційним проведенням практичних занять на  

клінічних кафедрах, особливо, в період карантинних та обмежувальних заходів. 

Завдяки опануванню колективом кафедри програми Teams, додатками Forms та 

інш., та після апробації нами програми Teams, в on-line режимі студентам стали 

проводитись групові практичні заняття. В цьому ж форматі були прочитані й 

лекції. Викладання у новому форматі викликало багато запитань та труднощів, що 

стосувалися, в основному, технічних можливостей як у студентів, так і у 

викладачів. До цього формату пристосовувались всі, однак спілкування інколи 

було можливим тільки в чаті, в режимі листування. Такий спосіб проведення 

занять ефективний при викладанні та засвоєнні теоретичного матеріалу, при 

описуванні симптомів, хвороби, аналізу та інтерпретації клінічних даних, та інш. 

Практичні заняття, що проводяться в форматі «зібрання», ми вважаємо найбільш 

ефективними. Цей формат дозволяє наблизити викладання дисципліни до 

традиційного, очного. Щодо опрацювання практичних навичок, то дистанційне 

викладання його унеможливлює. Психологічна складова з-за відсутності «живого 
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спілкування» впливає не тільки на запам’ятовування та відтворення навички, але 

й на забарвлення заняття, емоційність та настрій студентів і викладачів. Таким 

чином, педагогічні аспекти навчання на клінічних кафедрах із застосуванням 

новітніх інформаційних технологій загалом, позитивні, але потребують 

подальшого удосконалення форм і методів для окремих практичних тем. 

 

УДК 378.018.43-057.87:61 
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Ключові слова: дистанційне навчання, освіта, студенти. 

Вступ. Використання інформаційних технологій є однією з сучасних 

особливостей педагогічного процесу. За останні роки Інтернет і персональний 

комп'ютер стали невід'ємними складовими якісної освіти. 

Метою дослідження є визначення переваг дистанційного навчання і його 

важливості в освітньому процесі. 

Основна частина. Вищі навчальні заклади у всіх розвинених країнах 

вважають дистанційну освіту важливим напрямком освітньої програми і кожен 

рік виділяють на неї чималі ресурси. Звісно, процес оволодіння майбутніми 

лікарями практичними навичками потребує очного контакту з викладачем, але 

теоретична складова навчання може проходити і в дистанційній формі. 

Популярність застосування дистанційної освіти збільшується, так як у нього 

достатньо переваг. Основна з них – це можливість навчатися в зручний для себе 

час, місці і темпі. Також, дистанційна освіта спонукає викладача вдосконалювати 

свої організаторські здібності, творчу активність і кваліфікацію, бо саме викладач 

створює дистанційні курси і координує процес навчання студентів. Безперечно, 

вона позитивно впливає і на студента, підвищуючи його інтелектуальний 

потенціал за допомогою самоорганізації та вміння користуватися інноваційною 

технікою. У центрі дистанційної освіти та телемедицини ЗДМУ проводиться 

розробка інформаційно-навчальних курсів для студентів та викладачів, які 

отримують післядипломне навчання. Крім цього, проводяться міжрегіональні та 

міжнародні телеконференції, які дозволяють вдосконалити знання та навички 

лікарів та викладачів.  

Висновок. За останні роки, інформаційні технології дозволили отримувати 

більш глибокі знання завдяки зручності дистанційного навчання, яке сприяє 

отриманню теоретичних знань і вдосконалення навичок роботи з комп’ютером. 
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